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ВИКОРИСТАННЯ НИЗЬПОТЕНЦІАЛЬНИХ ДЖЕРЕД ТЕПЛА 

ТЕПЛОВІ НАСОСИ 

 

Сьогодні перед людством стоїть гостро проблема енергозалежності, яка 

негативно відображається на енергетичній безпеці держави, та забруднення 

навколишнього середовища. Використання нетрадиційних і екологічно чистих 

джерел енергії дозволить частково вирішити ці проблеми.  Враховуючи 

виснаженість запасів органічного палива а також його високу собівартість -  стає 

все більш нераціональним його спалювання для отримання енергії, яке  вносить 

великий вклад в забруднення навколишнього середовища продуктами горіння. Все 

більш актуальним стає використання низькопотенційного тепла. ТН - пристрій для 

переносу теплової енергії від джерела низькопотенційної теплової енергії до 

теплоносія з більш високою температурою. Принцип роботи ТН заснований на 

оберненому циклі Карно. 

Актуальним є використання вторинних енергетичних ресурсів, до них 

відносяться:  

- теплота вентиляційних викидів; 

- теплота сірих каналізаційних стоків; 

-скидна теплота технологічних процесів. 

Застосування ТН для утилізації цього тепла вважається одним з найбільш 

ефективних методів енергозбереження. Разом з цим, перспективним, вважається, 

використання ТН в системах гарячого водопостачання (ГВП) будівель. В даний 

час, в багатьох країнах Європи ТН використовуються для опалення та ГВП. З цих 

причин,  в роботі розглядається можливість використання ТН, для утилізації тепла 

стічних вод та забезпечення ГВП санаторію. 

 При підборі ТН и визначенні його характеристик виконаний аналіз наступних 

даних, які враховують всі вхідні експлуатаційні і споживчі фактори: 

-етап побудови  будівлі; 

-рівень водоспоживання; 

-наявність і параметри системи водопостачання; 

-кількість водокористувачів; 

-температура вхідного і вихідного контурів та навколишнього середовища; 

Зважаючи на отримані результати і їх аналіз, а також розрахунок 

водоспоживання,  підбираємо оптимальну модифікацію ТН. 
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